
Rupperswil 3 vs Oberrohrdorf 3 = 9:1  (18.11.2013) 

-------------------------------------------------- 

 

Tabellen-Achter gegen Tabellen-Neunten, allerdings wir mit Martin und Roger 

für Stefan und Marcel. Rechnerisch somit 1:9 aus unserer Sicht (664 vs 533). 

So kam es dann auch: lediglich Ben konnte sein Spiel gegen Reto (D4) 

gewinnen, alles andere ging - standesgemäss - verloren. Einzig die drei 2:3-

Niederlagen waren der Rede wert: Roger verliert nach 2:1-Führung noch im 

Fünften gegen Reto, Ben nach 2:0-Führung noch gegen Axel und Martin und 

Ben im Doppel überraschend gut gespielt, 6:10-Rückstand im 5. Satz, auf 

10:10 aufgeholt, aber am Ende 11:13 verloren.  

 

Fazit: war ganz spassig, aber nun scheinen wir den 9. Platz nicht mehr 

loswerden zu können - weder nach unten, noch nach oben. Hoffentlich steigt 

wirklich nur einer ab.....   


